

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 257 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 14. Vasárnap

Vasalt bakancsával verte agyon ittas barátját

Halállal végződött a családi öröm áldomása

Tari Mihály ceglédberceli kisgazda feleségének az elmúlt nyár elején egészséges fiúgyermek született. Tari a „családi áldás” öröme befogatott a parádés kocsi-jába és Czindeli József nevű szomszédjával, illetve jóbarátjával együtt bekocsiztak a városba egy kis „áldomásivásra.” A két jóbarát órák múltán ittasan igyekezett hazafelé. A kocsi elöregülték s maguk gyalogszerrel haladtak az

országuton.

Utközben azonban összeszólalkoztak s Tari az egyre hevesebbé váló veszekedés során egyszerre csak hirtelen lerántotta az egyik lábáról a megvasalttalpu bakancsát s azzal ellenfelét agyfőbe verte, úgyhogy a szerecsélen Czindeli József később a kórházban, ahová beszállították, a verekedés alkalmával elszenvedett sérüléseibe belehalt.

A törvényszék a vádlott Tari Mihályt a terhelő adatok alapján bűnösnek mondta ki halált okozó súlyos testi sértés büntetésében és ezért háromévi fegyházra ítélte. A tábla most a vádlott büntetését több, ujonnan felmerülő és pótlólag megállapított nyomatékos enyhítő körülmény figyelembevételével — a jogi minősítés enyhítése mellett — egy évi börtönrre csökkentette.

A japánok a sanghaji arcvonalon elfoglalták Sziahoosziát, amely 15 kilométerre délkeletre fekszik Huncsantól. A japán csapatok a sanghaji-nankingi vasutvonal mentén nyugati irányban folytatják előrenyomulásukat.

A téli legeltetés rendjét szabályozta a polgármester

A hortobágyi nyári legeltetés az eddigi gyakorlatnak megfelelően ez évben november hó 25-én, lovakra és szarvasmarhákra nézve, juhokra és birkákra pedig december hó 1-én megszűnik. Ezen időn túl a Hortobágyon semmiféle jószág nem legelhet. Juhok és birkák közül is csak azok maradnak a Hortobágyon, amelyek tulajdonosai téli hortobágyi legeltetésre hajtócédulát váltottak és azt december hó 1-ig a mátai biztosi teendőikkel megbízott hortobágyi állatorvosnak bemutatják.

A juhok és birkák téli legeltetését Erzsébet naptól, azaz november hó 19-től engedélyezi a polgármester a Debreceni Juhartó Gazdák Egyesületének kérelme folytán azonban hozzájárul ahhoz, hogy a juhfoldon és a hármasi járáson kinlévő juhok és birkák november hó 1-től kezdve a Disznóföldre hajtassanak.

Hajtócédulát a városi számvevőség ad ki nov. hó 15-től kezdve I. em. 11 sz. szobában.

A téli legeltetés legfeljebb 1938 évi február hó 15-ig tarthat.

Legeltetési díj azon állatok után, melyek a folyó évben a Hortobágyon legeltek, darabonként 30 fillér, azok után pedig amelyekre nyári legeltetésre hajtócédula nem váltatott, tehát csak a téli legeltetésre mennek ki a Hortobágyra, darabonként 50 fillér.

Tekintettel az ez évi szaporúságra, kétszerannyi juhra, illetve birkára váltható 30 filléres árban hajtócédula, mint amennyire a nyári legeltetésre váltatott.

Hajtócédulát csak az kaphat, akinek 1936. évről, vagy azelőtti időről hortobágyi legelőbér hátraléka nincs.

Az ökörföldre juhokat, vagy birkákat hajtani nem szabad.

A legeltetéssel kapcsolatban esetleg előforduló bármilyen viszály miatt az elkövetők ellen a kihágási eljárást haladéktalanul folyamatba teszik.

Elmérgeződött az olasz--orosz viszony

A szovjet megtorolja Olaszországnak a kommunistaellenes egyezményhez való csatlakozását

A szovjetkormány bosszuhadjáratot indított a Szovjet-Oroszországban élő olasz alattvalók ellen s úgy látszik, így akar elégtételt venni magának azért, hogy az olasz kormány nem válaszolt Moszkva legutóbbi jegyzékére, amelyben a szovjet tiltakozott Olaszországnak a kommunistaellenes egyezményhez való csatlakozása ellen. Főleg Ukrajnából jelentenek tömeges letartóztatásokat s egyedül Odesszában nyolcvan olasz került börtönbe. Jezsov belügyi népbiztos rendeletet adott ki, amelynek értelmében három napon belül, vagyis november 15-éig az összes olasz alattvalóknak el kell hagyniuk a Szovjetunió területét.

Az olasz állampolgároknak a Szovjetunió területéről való azonnali kiutasítása az orosz—olasz viszony elmérgeződésének ezidőszori mélypontját jelenti. Rövid néhány esztendő alatt fordult ilyen rosszra Olaszország és Oroszország viszonya. Bár annak idején, tizenöt évvel ezelőtt, a fasiszta Olaszország a kommunista veszély ellen szerveződött meg, az idők folyamán a hivatalos Olaszország és a hivatalos Oroszország igen jó viszonyba került, annyira, hogy 1933-ban, tehát mindössze négy évvel ezelőtt barátsági és meg nem támadási szerződést is kötöttek egymással.

Abban a mértékben, ahogy az utolsó néhány évben Olaszország viszonya mind barátságosabbá

vált Németországgal, romlott az orosz—olasz viszony is.

A spanyol polgárháború kitörése óta, amióta Oroszország és Olaszország is beavatkoztak a spanyol polgárháborúba, igen gyakran vált feszültté a viszony a két

nagyhatalom között.

Amikor létrejött a német-japán kommunistaellenes egyezmény, Olaszország még nem csatlakozott ehhez az egyezményhez. További nagyjelentőségű külpolitikai eseményeknek, mint a nyoni konferencia és a japán—kínai háború kitörése, kellett bekövetkezniük, hogy Olaszország is csatlakozzék a német—japán egyezményhez.

Az egyezmény aláírását követően Oroszország nyomban tiltakozást jelentett be Rómában, sőt megtorlásokat is helyezett kilátásba. Ugy látszik, hogy ezeknek a megtorlásoknak a kezdete az olasz állampolgároknak a Szovjetunió területéről való kiutasítása.

Ujabb japán győzelem távolkeleten

A japán-angol viszony nem enyhül

Sanghaiban állomásozó angol és amerikai csapatok parancsnokai utasítást kaptak, hogy fegyveres erővel akadályozzák meg a japán csapatok benyomulását a nemzetközi negyedbe. Az utasítás Sanghaiban nagy feltűnést keltett, mert azt hiszik, hogy Anglia és Amerika magatartása váratlanul merevebb lett a nemzetközi negyed kérdésében.

Ezzel szemben az angol csapatok parancsoka megcáfolta azt a kínai forrásból származó értesülést, amely szerint az angol csapatok utasítást kaptak, hogy tüzeljenek, ha a japánok fegyverrel a kezükben megpróbálnának be-

hatolni a nemzetközi negyedbe, a Szucsau csatornától délre.

A japánok megszállták Nantaóban az utolsó kínai állásokat is, jöllehet a kínaiak kisebb csapatokban makacs ellenállást tanúsítottak. A nantaói uccai harcokban elesett katonák számát még megközelítőleg sem lehet megállapítani. Nantao birtokáért ádáz küzdelem tombolt.

A nemzetközi negyed a szárazföld felől most már teljesen körül van kerítve és ennek következtében élelmiszerekben már nagy szükség mutatkozik. Az árak is rohamosan emelkednek. Az ár-emelkedés 25—50 százalék között hullámzik.



A kémiai Nobel-díjat megosztották Karler (Zürich) és Haworth (Birmingham) között. A fizikai Nobel-díjat megosztották Devidson (Newyork) és Thomson (London) között.

Mária román anyakirályné állapotában komoly javulás állott be s az orvosok véleménye szerint minden komplikáció kizártnak látszik. Mária jugoszláv anyakirályné pénteken reggel már el is utazott Bukarestből Belgrádba.

Az Angliában lévő haszk gyermekek első csoportja pénteken reggel hagyta el Londont, hogy visszatérjen Irunba.

Jeruzsálem egyik uccáján ismeretlen tettesek bombamerénylettel követték el egy társasgépkocsi elű, amelynek három arab utasa súlyosan megsebesült. Egész Jeruzsálemben elrendelték a zárórát minden nap délután 5 órától kezdve.

Az abesszinia aranytelepek felkutatása és későbbi kiaknázása céljából másfél millió líra alaptőkével német-olasz Bányatársaság alakult. A vállalat tőkéjét később 10 millió lírara emelik.

Párizsban ismeretlen tettesek betörést kíséreltek meg Szkoblin tábornok feleségének ügyvédjéhez. Az ügyvédnek sikerült a betörők munkáját megghusítani.

Wurster dr, a bajor repülőgyár főpilótája egy Messerschmidt-repülőgéppel a nemzetközi léghajózási szövetség bizottsága előtt megjavította a szárazföldi repülőgépek nemzetközi sebességi rekordját 610,21 kilométer óránkénti sebességgel.

Sir Hubert Wilkins, az ismert sarkkutató Winnipengből elrepült újabb északsarki útjára, hogy felkutassa Lewanewski orosz repülő és társait, akik augusztus óta nem adtak életjelt magukról. Wilkins először Edmontonban száll le.

Vigszinház

A legkedvesebb és a legvidámabb magyar film!

Bónyi Adorján nagyszerű vigjátéka.

V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózi, Kabos, Rózsahegyi, Csontos a főszerepekben.

Budapesttel egyidőben.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA“ tüzhely és „KALOR“ kályha.

Főlerakat:
SESZTINA LAJOS vasnagykereskedés.

Darányi és Kánya mához egy hétre utaznak Berlinbe

Fontos tanácskozás volt pénteken Darányi kálmán miniszterelnöknél, Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter, később pedig Imrédi Béla, a Magyar Nemzeti Bank elnöke jelentek meg Darányinál.

A tanácskozás után Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter a következőket mondotta:

— A Népszövetség pénzügyi bizottsága e hó végén ülést tart. A bizottság ülésére dr. Csizik Béla kíséretében Genfbe utazom, ahol angolnyelvű expozéban fogom is-

a minisztertanács Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter is. Folyó ügyek tárgyalása után Széll József belügyminiszter az új választójogi javaslattal kapcsolatos kérdésekről tett előterjesztést.

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter a készülő új költségvetésről referált és ennek során szóba került a köztisztviselői fizetések kérdései is.

A minisztertanács még külkereskedelmi kérdésekkel és egyéb

DEBRECENI

Páros kolbász

BŐDÉTŐL

mertetni Magyarország gazdasági és pénzügyi helyzetét. Félévvel ezelőtt voltam utoljára Genfben és az azóta történt gazdasági vonatkozású kormányzati intézkedésekről is beszámolok. Természetesen genfi tartózkodásomat arra is felhasználom, hogy a Népszövetség városában időző pénzügyi szakemberekkel informatív jellegű megbeszéléseket folytassak.

Este a miniszterelnökségen minisztertanács kezdődött. Megjelent

időszerű kormányzati ügyekkel is foglalkozott.

A pénteki napon végleg megállapították Darányi Kálmán miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter berlini utazásának időpontját.

A miniszterelnök a külügyminiszterrel együtt a jövő szombaton, november 20-án utazik el Budapestről és vasárnap 21-én érkeznek meg Berlinbe. Négy napig maradnak Németországban,

Pécsi koks, tojásszén a legmagasabb hőérték

magyar tüzelőanyag.

Kapható a képviselőnél

Bódy Pál, HUNYADI UTCA 20,
Telefon: 14-89

Japán válasza ismét elutasító

A csendesóceáni értekezlet körében a japán kormány elutasító válasza meglepetést keltett.

A japán válaszról eddig egye-

dül Wellington Koo kínai főmegbízott nyilatkozott a következőben:

— A japán kormány válasza

Megbízható minőségű finom **gyapjuszövetet**
CSAK SZAKÜZLETBEN VÁSÁROLJUNK!

Óriási választék

Feldheim Dezső

posztó üzletében

Piac utca 41 szám.

Takarékosság.

Cimre ügyelni!

Vasárnap délután

kávéházi üzem

az **Arany Bika**
üvegtermében

Képes hetilapok. Folyóiratok.
Dívatlapok. Bridge. Rummy.

RENDES KÁVÉHÁZI ÁRAK

Fehérszalomban

ötórai tea

J á n c.

GERÓ JAZZ TRIÓ.
Uzsonna ára: P 0.80

igen súlyos csapást jelent az értekezlet további munkálataira. A japán kormány, úgy látszik, nem akar tudomást venni arról, a mérsékelt szellemről, amely az értekezlet minden tagja részéről megnyilvánult. Ez a válasz, mondhatni, arculesapást jelenti az egész értekezletnek.

A japán kormány válaszjegyzéke a délutáni órákig még nem érkezett meg a különböző küldöttséghez. Azt hiszik, hogy Norman Davis kénytelen lemondani arról a tervéről, hogy japánhoz újabb békefelhívást intézzenek. Így szükség van a kina—japán viszály minden szempontjának újabb megfontolására mindazokkal a tényezőkkel együtt, amelyek a japán válaszjegyzék hivatalos szövegében kifejezésre jutnak. Bármilyen történet is azonban, arról nem lehet szó, hogy az értekezlet már ma befejezi munkálatait.

Bányászkiwandorlás Belgiumban

Pénteken délután harminckét bányászfeleség és ötvenöt gyermek indult el Pécsről Budapesten át Belgium felé, akik az oda kiwandorolt bányászok hozzátartozói. A közeljövőben újabb hatvanhárom asszony és gyerek utazik a családfő után.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Vasárnap: Csak egy napig!
Stan és Pan legmulatságosabb vigjátéka a

„CIGÁNYBECSÜLET“

Megelőzi:

Texasi leányrabló

Izgalmas texasi történet 5 felvonásban.

Előadások: 3,—5,—7,—9 órákor.

Semmi sem új a nap alatt,

mert nincsen olyan új anyag, új minta, ami a megjelenéskor nálam a legelőnyösebben ne lenne beszerezhető. Körösi.

Agyongázolta a motorosvonat

Kisszekeres község határában a Fehérgyarmat és Mátészalka között közlekedő sínautó elütött egy szekeret. Az autóbusz vezetője csak az utolsó pillanatban vette észre a kocsit, amelyet a sínutó valószínűleg pozdorjává tört.

A szekér roncsai alatt holtan találták Erdélyi Gyula vámosorszi fuvarost, a kocsit tulajdonosát, a másik sérültet, Katz Izidor 24 éves kisszekeresi bőrkereskedőt életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyagból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

496 kivégzés „kémkedés miatt“

A szovjetunio területén legutóbb letartóztatott vezető személyek között van a szovjetunio két nagykövete is: az egyik Jurenyev, akit nemrégiben helyeztek át Tokióból Berlinbe, a másik Karszki, akit ugyancsak a közelmúltban neveztek ki a szovjetunio törökországi nagykövetségévé.

A jelentés ezután felsorolja a-

zoknak a politikusoknak és ismert tudósoknak nevét, akiket az utóbbi időben letartóztattak. E nevek sorában szerepel Tapolev tanár, az aerodinamikai intézet vezetője, Bubnov nevelésügyi és szépművészeti biztos, Kure idegenforgalmi igazgató és Csernov mezőgazdasági biztos. Október folyamán hasonló bűncselekmények miatt 496 embert ítéltek halálra.

HIRDETMÉNY.

A burgonyatermelők és kereskedők figyelmébe.

A m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter urnak a burgonyarák és kolorádóbogár, valamint a burgonyatermesztést veszélyeztető egyéb betegségek behurcolásának és elterjedésének megakadályozása céljából 127.483-1937. IX. 4. szám alatt kiadott körrendelete alapján közlöm az érdekeltekkel, hogy burgonyarák: Németországban, Len-

gyelországban, Hollandiában Dániában, Schweizban, Csehszlovákiában, Belgiumban, Ausztriában, Franciaországban, Angliában, Finnországban, Norvégiában, Svédországban és Danzig szabadállamban; kolorádóbogár: Északamerikai Egyesült Államokban, Franciaországban, Belgiumban Németországban, (Saarpfalz és Dél Rheinland), Hollandiában, Schweizban; burgonyamoly: Dél Európában, Algírban, Kaplandban, Kaliforni-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szenzációs legújabb magyar filmbohózat:

Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
FOX VILÁGHIRADÓ

AZ APOLLÓBAN

Ma és holnap: Az izgalmas és nagyszabású kémdráma:

Kém vagy

Fősz.: Lida Baarova és Mathies és Wieman

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.
FOX világhiradó

ában, Ausztráliába, Azori szigeteken, Tasmaniába és Új Zeelanban; burgonya földibolha pedig Észak-Amerikában fordul elő.
Polgármester.

HIRDETMÉNY.

Folyó hó 4 én értesítettük a t. Utazóközönséget, hogy a Berettyóújfalú-komádi utvonalon autóbuszjáratunkat a Mezősason lévő utépítés miatt ideiglenesen Berettyóújfalú-Berettyószentmárton-Mezőpeterd-Biharkeresztes-Berekbőszörmény-Körösszegapáti-Körösszakál-komádi utvonalon közlekedtetjük.

Az utépítéssel elkészültek, így a Debrecen-komádi utvonalon közlekedő autóbuszjáratunkat folyó hó 10-étől kezdve ismét a rendes uton közlekedő utvonalon, tehát Mezősason át közlekedtetjük.

Debrecen, 1937 november 10.
A Debreceni Helyi Vasut R.T. Üzletigazgatósága.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szombaton délután: Illatszertár. Szombaton este: A romantikus asszony. (A bérlet).

Vasárnap este: A romantikus asszony. (operett).

Vasárnap délután: 3:1 a szerelem javára.

K É M V A G Y

A Ufa háborus milióban lejátszó új kémfilmje egy, a francia front mögött géppél lezuhant német repülőtszert és egy francia leány szerelmének lélekzefolyóan izgalmas részletekben gazdag történetét tárgyalja. A film pazar kiállítású, tömegjelenetei grandiózusak. A férfi főszerepben Matthias Weimann komoly, értékes színészi tudásról tesz tanúságot. Lida Baarova méltó partnere. A többi szereplők is igen jól illeszkednek a keretbe.

A nagyszerű filmet gazdag kísérelő műsorral tegnap mutatta be az Apolló mozgó.

SEGÍTSÉG! ÖRÖKÖLTEM!

Kiállítás és rendezés dolgában messze fölötté áll az eddigi ma-



Az első igyunk egész 7-enát

Franck
KÁVÉPÖTELEKKAL
Kneipp
MALATAKÁVÉ

gyar vigjátékoknak a „Segítség! örököltem“ című új magyar film, melyet tegnap mutatott be a Hungária. Indig Ottó szellemes és bonyolult történetét — a hirtelen meggazdagodott szegény vendéglős mulatságos históriáját — kitűnő szereposztásban hozza ki ez az új filmprodukción. Gózon, Rajnay, Uray, Ágai Irén, Vaszary és a többiek pompás játéka teljes sikerre viszik a filmet. A kísérelő Fox hirodó igen jó.



Születések: Kecskés József fm leány Erzsébet, Resovszki Mór bizományos fia Ernő, Márkus József hentes fia László.

Eljegyzések: Romász Gábor szerelő-Somogyi Gizella, Hadházi Árpád npsz-Petrics Ilona, Mozsai Mihály fm-Varga Irén.

Halálozások Kozma Enok r. kat 73 éves Sámsoni ut 24. Balázs Sándor ref 85 éves Bellegető 253 Berényi Imréné r. kat. 34 éves, Hortobágy.

— SZÉKREKEDÉSNEK és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértóduulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes.
— Kérdezze meg orvosát.

Megbízható esőkabátok Bartosnál, Svetits palotában.
kapu alatti helyiségben. Kapu alatti árákon.



Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Kiss Antal. Kistemplomban d e 9 ó Nagy Dezső, 11 ó Baja Mihály, d u 5 ó Szenes László. Kossuth ucai templomban d e 10 ó Kósa Ferenc, d u 5 ó Tamás Ferenc. Árpádtéren d e 10 ó Márky Kálmán, d u 3 ó Nagy Sándor. Ispótyai templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Molnár Ferenc. Homokkerti templomban d e 10 ó Kovács József, d u 3 ó Orbán Zoltán. Kerekestelepi templomban d e 10 ó Erdei Mihály, d u 4 ó Seprényi József. Wolaifkatelepi Olvasókönyvben d u 3 ó Kerekes János. Nyilastelepi templomban d e 10 ó Görömbey Zoltán, d u 3 ó Tóke László. Csapókeri templomban d e 10 ó Farkas Dezső, d u 3 ó vallásos ünnepély dr. Juhász Nagy Sándor. Nyulason d e 10 ó Hegyi Tibor. Szegényházban d e 10 ó Szenes László. Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János. Horthy kórházban prédikál és urvacserát oszt Siposs Imre dr. Farkas Pál és Bánki Gábor, Bánkon Bíró Béla, Pallagon d e 9 ó vitéz Szabó Endre. Nagymacson d e 10 ó Vári László. Diószegi iskolában 11 ó Bíró Béla. Halápon 9 ó és Állóhegyen d u 2 ó Bárdi Ferenc. Ondód-Veresdülön d e 10 ó Rápolthi Árpád, Kunpánhalmán d u 2 ó Rápolthi Árpád. Szepesen d e 10 ó Papp Géza.

Egyetemi istentiszteleten vasárnap délelőtt 11 órakor a Kollégium Oratóriumában dr. Révész Imre egyetemi tanár hirdeti az ígét: „Az utolsó nap is annyit mint nekem” címmel.

A római kath. templomokban:
Rendes szentmiszerend 6, 7, 8.20 órák. Félitizkor nagymisét tart Varju Lajos, szentbeszédet mond Faragó László. Délben 11, háromnegyed 12 fél 1 órakor szentmise. Kertvárosi kápolnában következők mondják szentmisét. Csapókerben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Rassoovszki Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augustus szanatóriumában Horváth Gyula, Hajdusámonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Országos vásárok

November 14 vasárnap; Budapest, Fegyvernek, Gyoma, Makó, Szabadszállás, Szegvár.
November 16 kedd; Borsodnádasd, Gelej, Körinczi, Sót, Sóskut, Vajszló, (havi).
November 17 szerda; Baja, Balmazújváros, Hegyfalva, Hölgyész, Rudabánya, Székesfehérvár (havi).
November 19 péntek; Békés, Csenger, Háromfa, Rádics, Somogy-szil, Sümeg, Veszprém (havi).

Karácsonyfa díszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

— **CUKORBETEGETKNÉL**, elhárításánál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésénél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés és az anyagcsere tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olesó árban kapható Sebastyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fűrdő-u 2. sz. Telefon 26—10.

— **SIRKÖVEK** műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műdgyár R. T. Fűrdő u 2. sz. a telepén.

A „Csuklya és álaré” című regényünk a mai nap folyamán a nyagtorlódás miatt elmarad.

A vadászok figyelmébe.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelteit közönségét, hogy az m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1.-ben állapította meg.

HIRDETÉMÉNY.
Debrecen sz. kir. város közigaz-

gatási bizottsága 3339—1937. kb. sz. határozatával az 1938. évi közut költségelirányzatot elfogadta és megállapította.

E közuti költségelirányzatot — az 1890: T. t. e. 22. § a alapján — f. évi november hó 8. napjától kezdődőleg november hó 22. napjáig bezárólag 15 napi időtartamra köz-

szemlére helyeztem ki.

Erről a város közönségét azzal értesítem, hogy a költségelirányzatot a városi számvevőség 16. sz. helyiségében bárki megtekintheti és az ellen a közszemlére kitétel tartama alatt hozzám írásban beadandó felszólamlással élhet.
Polgármester.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.
Szombat

- 4.15 Lágyszivü királyfi.
- 5 Mit üzen a rádió?
- 5.30 Suki Tóni és c-zenekara.
- 6.45 Hangképek a jamboreeről.
- 7.25 Fischer Annie zongorázik.
- 8 A vén bakkancsos és fiai.
- 9.45 Hírek német nyelven.
- 10.10 Farkas Jenő és c-zenekara.
- 11.10 Garay György jazz-zenekara.

Vasárnap

- 9 Unitárius istentisztelet.
- 10 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15 Egyházi ének és szentbeszéd
- 12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 1.05 Mindenünk az anyanyelv.
- 2 Hangmeleg
- 2.50 A magyar svájci válogatott európakupa labdarugómérkőzés 2.

- félidejének követítése az FTC pályáról. Beszélő Pluhár István.
- 3.50 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
- 4.20 A szakoktatási intézmények munkásságának eredményei.
- 5 Keller Ernő zongorázik.
- 5.30 Az Alföld hajdani gyapjúgazdálkodása.
- 6 R. Matoesi Margit magyar nő-táncot énekel, kíséri Farkas Béla és cigányzenekara.
- 7 Fölszál a köd.
- 7.30 A rádió szalonzenekara.
- 8.15 Sporteredmények.
- 8.30 Londontól Bánfalváig.
- 9.45 Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Rajter Lajos.
- 10.45 Virány László jazz zenekara játszik, Gáthy László énekel.
- 11.25 Hírek olaszul.
- 11.30 Az Ostende kávéház huszonnégytagú cigánygyerekenekara.

HIRDETÉMÉNY.

Értesítem az érdekelteket a közönségét, hogy a m. kir. debreceni állami méntelep parancsnokság Debrecen város területén a kancák törzskönyvezését f. évi november hó 24-től 27-ig terjedő 4 nap minden nap d. e. 8 órai kezdettel a Baromvásártéren a régi VII. sz. cédulaház helyisége előtt tartja meg.

Felkérem a lótarló gazdaközönséget, hogy úgy a már betörzskönyvelt, mint a törzskönyvelni szándékolt kancákat azok csikóival és a csikót igazoló fedeztetési jeggyel a fenti 4 napon belül vezessék elő a Balmazújvárosi ut felől a Baromvásártérre, torlódás elkerülése végett a következő sorrendben: az „A”-tól „G” betűig, az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. év november hó 24-én, a „H”-tól „L” betűig bezárólag november hó 25-én, az „M”-fől „R” betűig bezárólag f. hó 26-án és az „S”-től „Zs” betűig bezárólag az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. hó 27-én vezessék elő kancáikat, azok csikóival együtt. Miután pedig a múlt években a gazdák igen nagy része nem váltotta ki a párosítási jegyet a gazdasági egyesülettől így f. évben minden gazdának a kancáknak 1 pengő párosítási díjat a kancá elővezetése, vagyis a törzskönyvelés alkalmával a hely-

színén kell kifizetnie.

A halápon törzskönyvelni szándékozó lótarló gazdákat értesítem, hogy miután a Lótenyésztési Főosztálytól vett értesítés szerint az igényelt ménpótlást a méntelep nem kaphatja meg, a Halápon felállítandó fedeztetési állomás kérésessé vált, tehát az ott törzskönyvelni szándékozó gazdák is Debrecenben vezessék elő kancáikat. Végül értesítem a gazdaközönséget, hogy a törzskönyvelés alkalmával a helyszínen be kell mondani, hogy kancáját Debrecenben, vagy a Hortobágyon ohajtja-e fedeztetni,
Polgármester.

FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvú gyógyszerháza. (Szinház mellett).



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díj 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!